

## Milyen volt a Jászai iskolában a december?

Az adventi időszakot iskolánkban a diákönkormányzat szervezi. Hétfőnként, reggel közösen meggyújtottuk az adventi koszorún a gyertyákat. Minden napot ajándékozással kezdtünk. Adventi naptárból húztuk ki az osztályokat.

Ajándékba filmvetítést, kézműves foglalkozást kaptak a gyerekek és előfordult, hogy elmaradt a feleltetés, dolgozat vagy nem volt házi feladat.

Az aulánk és a karácsonyfánk. Köszönjük **Árki László úrnak** a gyönyörű fát.



Az ablakaink közül az egyik...





## Szent Miklós napja



December 6-án reggel az iskolánkban felcsendültek az ünnepi hangulatot idéző énekek, jelt adva arra, hogy ma egy különleges nap vár ránk. Mint minden évben ezen a napon is megérkezett a Mikulás. Igyekeztünk emlékezetessé tenni kicsiknek és nagyoknak egyaránt ezt a szép ünnepet. Az egyik kedves szülő, Sándor Ferenc felajánlotta, hogy póni lovas kocsin szívesen elhozza iskolánkba a Mikulást. A lehetőséget megköszönve, örömmel fogadtuk.

Az első szünetben mindannyian kivonultunk az udvarra, a tanulókkal együtt izgalommal várakoztunk. A Mikulás és a krampuszok meg is érkeztek. A legkisebbek szemében az ünnepi fény csillogását lehetett észrevenni, amit megpillantották a Mikulást, aki kedves szavakkal köszöntötte az udvaron összegyűlteket. A kérdésére, mely így hangzott: „**Mindenki jó volt az idén?**” – hangos „igen” érkezett. Fizl-Bajnóczy Olga tanító néni gitárszóval kísérte a kicsik ünnepi furulya dallamát. A Mikulás megígérte, hogy krampuszaival minden osztályba ellátogat, hogy megbizonyosodjon róla, valóban jók voltak-e.

A csendességbe burkolódzott folyosókat a tanóra alatt csengőszó rázta fel, ezzel is jelezve, hogy merre jár a Mikulás. A kicsik megszeppenve, de annál nagyobb szeretettel fogadták. A nagyobbak is örültek érkezésének. Minden gyermeket édességgel és jó szóval jutalmazott.

Miután az utolsó osztályban is látogatást tett, visszazállt a póni lovas kocsira, amely kivitte a repülőtérré, ahonnan visszarepült Lapföldre. A Mikulás fáradtan tért haza, hiszen ebben az évben is becsületesen teljesítette a számára legfontosabb dolgot: örömet, boldogságot vitt a gyermekek szívébe. *Minden segítő kéznek köszönjük, hogy*



*emlékezetessé tették ezt a szép napot.*

Horváth Csery Olívia

## Bolhapiac

December 17-én iskolánkban vásári hangulat kerekedett. Hagyományainkhoz híven idén is megrendeztük a bolhapiacot.

Kicsik és nagyok egyaránt összecsomagolt batyukkal, finomabbnál finomabb házi készítésű süteményekkel érkeztek meg iskolánk aulájába, ahol elkezdtek árusítani portékáikat. A gyermekek figyelmesen, illedelmesen kínáltak és vásároltak egymástól. Mondani sem kell, hogy röpké egy óra alatt az asztalok üresedni kezdtek. Mindenki megtalálta a számára legmegfelelőbb tárgyat, játékot, süteményt. Öröm volt nézni a vidám arcokat.

Elmondhatjuk, hogy egy jó hangulatú, családias napot zártunk.

Horváth Csery Olívia





## Csoki gyűjtés

- „Aki nem hisz abban, hogy mennyi jó ember van, az kezdjen el valami jót tenni, és meglátja, milyen sokan oda állnak mellé.” Böjte Csaba

„Csaljunk mosolyt a beteg gyermekek arcára” nevet viselő karitatív csoki gyűjtéshez csatlakoztunk az Iskolai Szülői Szervezet kezdeményezésére. A Vitézi Rend gyűjtötte össze a csomagokat és jutatta el Lala bohóchoz.

Sokkal több édesség gyűlt össze mint tavaly. Nagyon büszkék vagyunk rátok!



**Végre leesett hó!**

**Testnevelés óráink egyike.**



Az iskolánkban működő **Tetz Alapfokú Művészeti Iskola** bemutatója:



A koreográfiát Startz Fanni tanította be. Gyerekeink nagyon ügyesen, fegyelmezetten szerepeltek. Társaik hangos tapssal jutalmazták őket.



## Továbbképzés- meglepetéssel

A decemberi időszakban több továbbképzésen is részt vettünk. A késő estébe nyúló képzések során, mikor már csüggedett a lelkesedésünk egy kellemes meglepetés ért bennünket. Egy név nélküli levél, és egy nagy tál palacsinta és édesség várt bennünket a portán.

Kedves „Késői Mikulás”! A legjobbkor jött a meglepetés! Rengeteg erőt kaptunk, és megerősített bennünket, hogy jó irányba haladunk.

Köszönjük!



Kedves Tanárok, Tanítók!

Csak egy kicsit akartam meg-  
édesíteni napjukat, köszönetként,  
amit gyermekeinkért tesznek.

Egy kis biztatásként, csak így  
tovább, optimistán előre nézve, vidá-  
man fel a fejjel!

Szó, szó szeretettel, tisztelettel  
egy késői Mikulás



## Karácsonyi műsor

December 21-én a szünet előtti utolsó tanítási napon került sor a szinte már hagyománynak számító karácsonyi műsorunkra. Az idei tanévben Bukai Tiborné Ildikó néni vezetésével készültek a gyerekek. Egy meghitt, a magyar népszokásokra épülő, nagyon színvonalas műsornak voltunk részesei. Az énekkart Tóth Csilla tanárnő készítette fel. A hangosításban Csáki György segédkezett. A gyerekeink nagyon ügyesek voltak, fegyelmezetten és szorgalmasan készültek hetek óta.

Nagyon köszönjük a gyerekeknek és a felkészítő kollégáknak ezt a csodálatos élményt.



Minden évben a karácsonyi műsor után az iskola dolgozói közös ünnepi évváró vacsorán veszünk részt. Ez alkalommal kellemes meglepetés ért bennünket. Négy család süteménnyel köszönte meg a munkánkat. Köszönjük!